



Nyomtatott és online sajtó

Varga Judit: a magyarság bizonyította megmaradni akarását

2023. június 12. – MTI, MagyarNemzet, ORIGO, Demokrata, Hirado.hu, Rtl.hu, Propeller
A magyar nemzet a kihívásokkal teli időkben is számtalanszor bizonyította élni és megmaradni akarását - hangsúlyozta Varga Judit igazságügyi miniszter a Lőrincz Csaba-díj átadása alkalmából hétfőn Budapesten, a Petőfi Irodalmi Múzeumban. Köszöntőjében a tárcavezető úgy fogalmazott: amikor a Jóisten megalkotta Magyarországot, nem bánt szűkmarkúan az áldásokkal, de a magyaroknak szánt próbatételekkel sem. Áldás a gyönyörű természet, a Kárpátok ölelése, a sok bővízű folyó és a termékeny föld. Ugyanígy áldás a magyar emberek tehetsége és szorgalma - emelte ki, majd úgy folytatta: "történelmi olimpiai arannyal ér fel", hogy ennyi éven át szuverén és független nemzetként tudott megmaradni Magyarország. Azt mondta, próbatételekből az elmúlt években sem volt hiány. Varga Judit emlékeztetett, hogy 2010 óta több nagy, a világpolitikát és a világgazdaságot alapjaiban megrázó válságot kellett és kell kezelnie a kormánynak. Ilyen volt a többi között a migrációs krízis és a koronavírus-járvány, most pedig ilyen az orosz-ukrán háború - sorolta.

Kárpátaljai segélyszervezetek munkájáról tájékozódott Szentkirályi Alexandra kormányzóvivő

2023. június 12. – Karpat.in.ua, TV21Ungvar
Kárpátaljai munkalátogatásán több segélyszervezet tevékenységéről tájékozódott Szentkirályi Alexandra. A kormányzóvivőnek a beregszászi diakóniai központ vezetője elmondta: az általuk kiépített szociális háló keretében többek között ingyenkonyhát és öregek otthonát működtetnek valamint olyan pékséget, ahol a rászorulók százainak sütnék kenyeret. Nagy Béla beszámolt arról is, hogy az orosz agresszió kezdete óta több mint 500 tonna segélyt továbbítottak Kárpátalján és Ukrajna belső területein. A Nova Kahovkában történt gátrobbantás és az azt követő természeti katasztrófa új feladatok elé állította a központ munkatársait.

Kelemen Hunor: „megtörténhet, hogy letaszítanak bennünket a lépcsőn”

2023. június 12. – Krónika, Szekelyhon, Transtelex.ro
Az RMDSZ kilép a kormányból, ha az új kabinetben nem kapja meg a fejlesztési minisztérium irányítását – ismételte meg hétfőn Kelemen Hunor. Az RMDSZ frakciónak és minisztereinek részvételével lezajlott ülés után a szövetségi elnök a bukaresti parlamentben azt nyilatkozta, hogy ismertette kollégáival a koalíciós tárgyalások jelenlegi állását. Beszámolója szerint elmondta nekik, hogy a szövetség továbbra is 2021-es megállapodás betartását kéri. Kelemen hangsúlyozta, hogy az RMDSZ 2024-ig vállalta a kormányzás felelősségét, és a három



miniszterük jó munkát végzett. Ezért nem látnak okot arra, hogy az új kormányban megmaradó két minisztériumot (fejlesztés és környezetvédelem) más tárcákra cseréeljék. „Megtörténhet, hogy letaszítanak bennünket a lépcsőn, de nem ezért léptünk be a koalícióba” – fogalmazott a politikus. Emlékeztetett arra, hogy a korábbi koalíciós tárgyalásokon elfogadták a szintén RMDSZ-es miniszter vezette sporttárca beolvasztását egy másik minisztériumba, de a fejlesztési minisztériumról nem mondanak le.



Az RMDSZ kilép a kormányból, ha elveszti a fejlesztési minisztériumot

2023. június 12. – maszol.ro, Bihari Napló

Az RMDSZ kilép a kormányból, ha a következő kormányban nem kapja meg a fejlesztési minisztériumot – jelentette ki hétfőn a szövetség vezetője, Kelemen Hunor miniszterelnök-helyettes a párt parlamenti frakcióival és minisztereivel folytatott megbeszélése végén. „Ismertettem a parlamenti frakciókban ülő kollégáimmal a tárgyalások állását. Elmagyaráztam nekik, hogy mi az álláspontunk az Állandó Tanácsban a kormányzással kapcsolatban: a 2021-ben aláírt megállapodás tiszteletben tartása. Mi vállaltuk a 2024-ig tartó kormányzás felelősségét. Természetesen elvégeztük a munkát a három minisztériummal kapcsolatban, és úgy gondoljuk, hogy nincs okunk változtatni azon a két minisztériumon, amely a kormány struktúrájában marad, mert elfogadtuk, hogy a Sportminisztériumot megszüntetjük, és egy másik minisztériumban hatósággá vagy államtitkársággá alakul. Természetesen nyitva hagytuk az ajtót, van helye a tárgyalásoknak. A fejlesztési minisztérium nélkül nem mehetünk tovább, de ha a kollégák akarják, akkor a környezetvédelemről is tárgyalhatunk” – mondta Kelemen Hunor a parlamentben.

Marosvásárhelyi Napok: öröm és minőségi együttlét

2023. június 12. – maszol.ro, szekelyhon.ro

Marosvásárhely 1482-ben kapott kiváltságlevelet Mátyás királytól három országos vásár tartására. Az egyik ilyen vásárt június végén tartották a városban, erre utalva az idei Marosvásárhelyi Napokat június 22. és 25. között szervezik meg. Ez sok szempontból sokkal előnyösebb időpont a megyeszékhely számára, hiszen a megfelelő feltételek mellett, az időjárás is ebben a periódusban kedvezőbb, tájékoztatta a sajtót Soós Zoltán, Marosvásárhely polgármestere. Mint mondta, a 26. Marosvásárhelyi Napok keretében a Marosvásárhelyi Városháza, egyesületek, kulturális intézmények közösen szerveznek látványos programokat és különböző kulturális tartalmakat. Az idei rendezvénysorozat három fontosabb helyszíne a Marosvásárhelyi Vár, a Bolyai utca illetve a városközpont lesz, ahol koncertek, kiállítások, művészek bemutatóműhelyei, színházi előadások és gyermekműsorok lesznek követhetőek - sorolta a városvezető.



Rendőrök kézbesítik a behívóparancsot a Kovászna és Hargita megyei tartalékosoknak

2023. június 12. – maszol.ro, szekelyhon.ro

A Kovászna és Hargita megyei tartalékos katonákat a körzeti rendőrök keresik fel otthonaikban és adják át a behívó parancsot az eheti mozgósítási gyakorlatra, mondta el lapunk érdeklődésére Coarfa Ionuț-Andrei. A Kovászna megyei Katonai Központ (CMJ) képviselője leszögezte: a péntekig tartó mozgósítási akció keretében nem fogják behívni az összes tartalékost, hanem csak azokat, akik sorkatonai szolgálatuk idején kiképzést kaptak. Az érintettek a rendőrség által kézbesített behívó parancson elolvashatják, hogy melyik katonai egységnél, melyik nap, hány órákor kötelesek jelentkezni. Ott frissítik az adataikat, beöltöznek és egy napos gyakorlaton vesznek részt, majd hazatérhetnek.

Kisbuszt kapott a Szent László-óvoda

2023. június 12. – Bihari Napló

Örömteli pillanatoknak voltak részesei a múlt héten a nagyváradi Szent László Római Katolikus Teológiai Líceum óvodájának pedagógusai és gyermekei. A Római Katolikus Óvodáért Egyesület képviseletében Szabó Emese elnök ünnepélyes keretek között vehette át a magyarországi Medina Község Önkormányzata által ajándékozott Renault Trafic gépjárművet. A 8+1 személyes kisbuszt Lang Katalin alpolgármester és Rákics Darinka ügyintéző személyesen hozták el a Szent László Óvoda és Bölcsőde udvarára, mely az ünnepélyes átadó helyszíne is volt. „A gépjármű fontos és hiánypótló feladatot lát majd el az intézmény életében. Mind a bölcsődés, mind pedig az óvodáskorú gyerekeknek az óvodán kívüli tevékenységekre, különféle kirándulásokra, az intézmény falain kívül megszervezett programokra való elszállításában nyújt majd nagy segítséget. Mindenki nagyon várja már a következő kiruccanást, ahová már saját kisbusszal fog utazni az óvoda, lelkes kirándulókkal a fedélzetén” – nyilatkozta Szabó Emese.

Predoiu az ügyvivő kormányfő, Iohannis kedden külön konzultál az RMDSZ-szel

2023. június 12. – Krónika, maszol.ro

Klaus Iohannis államfő tudomásul vette Nicolae Ciucă kormányfő lemondását, és aláírta a rendeletet, amellyel Cătălin Predoiu igazságügyi minisztert kinevezi ügyvivő miniszterelnöknek – jelentette be hétfőn az Államelnöki Hivatal. A honlapon közzétett menetrend szerint a PNL, a PSD és a (nem magyar) kisebbségi frakció küldöttségét együtt, az RMDSZ-t viszont fél órával később fogadja Klaus Iohannis államfő. Egyébként sajtóértesülések szerint az RMDSZ politikusai nem vesznek részt a hétfőn délután megkezdődött koalíciós tárgyalásokon, mert nem hívták meg őket az egyeztetésekre. A találkozó a Szociáldemokrata Párt (PSD), a Nemzeti Liberális Párt (PNL) és a nemzeti kisebbségek frakciójának vezetőinek részvételével zajlik, és a napirendjén az új kormány programjának megvitatása szerepel.



Politikai források: az RMDSZ nem vesz részt a koalíciós tárgyalásokon

2023. június 12. – szekelyhon.ro

Az RMDSZ politikusai nem vesznek részt a hétfőn 17 órától elkezdett koalíciós tárgyalásokon, mert nem hívták meg őket az egyeztetésekre – nyilatkozták politikai források az Agerpresnek. A találkozó a Szociáldemokrata Párt (PSD), a Nemzeti Liberális Párt (PNL) és a nemzeti kisebbségek frakciójának vezetőinek részvételével zajlik, és a napirendjén az új kormány programjának megvitatása szerepel. Kelemen Hunor RMDSZ-elnök korábban a nap folyamán kijelentette, hogy vasárnap értesült erről a megbeszélésről, de azóta nem tárgyalt róla a másik két kormánypárt vezetőjével.

Ciolacu azt mondja, szeretné, hogy az RMDSZ kormányon maradjon

2023. június 12. – maszol.ro

Romániában megszilárdult a demokrácia, és először fordul elő, hogy a nagy pártok betartják az ígéretüket – mondta a Szociáldemokrata Párt (PSD) elnöke hétfőn, miután Nicolae Ciucă miniszterelnök bejelentette a lemondását. Ugyanakkor közölte: bár a PNL és a PSD összefogásával megvan a parlamenti többségük, jómaga szeretné, hogy az RMDSZ kormányon maradjon. Arra az újságírói kérdésre, hogy mi fog történni az RMDSZ-szel, Ciolacu azt válaszolta: ha az államfő őt fogja megbízni a kormányalakítással, leül tárgyalni Kelemen Hunor RMDSZ-elnökkel és Nicolae Ciucă liberális pártelnökkel, és tájékoztatni fogja a sajtót a megbeszélések eredményeiről. „Mintha három évvel ezelőtt is együtt lettünk volna, amikor azzal vádoltak minket, hogy eladjuk Erdélyt és titkos találkozók tartunk a román parlament irodáiban. Most pedig azzal szembesülök, hogy már nem akarom eladni Erdélyt az RMDSZ-nek, nem is vagyok az RMDSZ partnere, hanem hirtelen én lettem az, aki kitesztálja őket a kormányból. Véleményem szerint a politikában – mint bárhol máshol – jogunk van tárgyalni”, jegyezte meg szarkasztikusan Ciolacu.

A legnagyobb székelykapu még csak a kezdet

2023. június 12. – szekelyhon.ro

A Győr-Sopron megyei Sokorópátkán június 3-án felavatott, rekordnagyságú székelykapu felállítása csak első mozzanatát képezte egy hosszú távú programnak. Többek között ez derült ki azon a sajtótájékoztatón, melyet Tamás Olivér vállalkozó, a munkálatok háromszéki irányítója tartott több itteni faragómester jelenlétében, Sepsiszentgyörgyön. Tamás Olivér kitért azokra a negatív kritikákra is, amelyek főként a balliberális sajtóban láttak napvilágot a világrekorder kapuval kapcsolatosan, miszerint az nem lenne „eredeti”. Erre vonatkozóan elmondta, hogy a székelykapu tervével előzetesen több szakembert is megkeresett, végül a csernátoni Haszmann József volt az, akinek szakmailag hiteles véleményére alapozva megállapodtak a kapu egyik oldalára kerülő mintát illetően.



Elfogadták a kormányprogramot

2023. június 12. – ma7.sk, Felvidék Ma, bumm.sk

Hétfői ülésén a kormány jóváhagyta a programját, melyet Ódor Lajos kormányfő terjesztett a kabinet elé. „Az égető problémák kezelése mellett az ország jövőjével, versenyképessége növelésével is foglalkozni akarunk. Az országot nem lehet a végtelenségig a visszapillantó tükörből irányítani, nem ignorálhatjuk azokat a trendeket, amelyek meghatározzák a 21. századot” – áll a programnyilatkozatban. A kulcsfontosságú területeken a kabinet olyan stratégiai anyagok kidolgozását és konkrét lépések felvázolását ígéri, amelyeket a következő kormány is felhasználhat. A szakértői kormány nem fog kulturális-etikai kérdéseket megnyitni. „A célzott, a rászorulókat segítő intézkedések helyett az átfogó intézkedések dominálnak. Ezeket pedig a jelenlegi költségvetési helyzetben hosszú távon nem engedhetjük meg magunknak” – folytatódik a programnyilatkozat, hozzátéve, a gyengébbek megsegítése és a kisebbségek tiszteletben tartása az egész országnak hasznára válik.

Az SaS listáján indul a Most-Híd korábbi politikusa

2023. június 12. – ma7.sk, bumm.sk

Ravasz Ábel, a Most-Híd volt politikusa, korábbi romaügyi kormánybiztos az SaS listáján indul a szeptemberi választáson – jelentette be hétfőn közös sajtótájékoztatón Richard Sulíkkal, az SaS elnökével. Ravasz a 31. lesz a listán. Sokéves tapasztalataimat szeretném felkínálni a kisebbségi politika, a roma közösségek integrációja és a régiófejlesztés terén” – jelentette ki Ravasz. A kisebbségi és a vidéki szavazókat is meg akarja szólítani. Ravasz elmondta, bízott benne, hogy a kisebbségi pártok összefogásával erős parlamenti képviselőt tudnak létrehozni. Sajnos nem ez történt, és ha ma lennének a választások, egyetlen kisebbségi párt sem jutna be a parlamentbe, talán még kisebbségi képviselő se” – mondta, hozzátéve, ez az egyik oka, amiért elfogadta az SaS ajánlatát. Sulík hozzátette, Ravasznak köszönhetően erősödik a párt kisebbségi politikája. Meggyőződése szerint a volt kormánybiztosnak nagy esélye van, hogy elegendő preferenciaszavazatot szerezzen és bejusson a parlamentbe.

Ötnapos lesz az idén visszatérő MartFeszt

2023. június 12. – ma7.sk, Felvidék Ma

„Három év után, három hét múlva visszatér a Martosi Szabadegyetem” – jelentette be Gubík László főszerző a július 4-8-re tervezett MartFeszt kapcsán a komáromi Zichy-pontban június 12-én megtartott sajtótájékoztatón, ahol annak műsorait is részletezték. A zenei, kulturális és szórakoztató részt idén a Forrás Rádió, a Blue Hill Events Kft., a Magyarock Dalszínház és a United Naszvad pt. szolgáltatják. Gubík László hangsúlyozta: a hármas számnak a magyarság körében pozitív üzenete van, például három a magyar igazság stb. Elmondta: az eltelt időszakban számos előrelépés történt Martoson. Például felépült a Martosi Rendezvényliget, aktívan működik az Esterházy Akadémia, megalakult az értékfeltáró Martosi



Népfőiskola... Rájöttek: nem biztos, hogy ott gigarendezvényeket kell tartaniuk, ezért az utóbbi időben inkább a továbbképzések, szakmai kollégiumok, táborok szervezésére fókuszáltak. Az általuk tartott koncertek résztvevői azonban közölték az igényüket, hogy valamilyen formában mégis hozzák vissza a közkedvelt MartFesztet.

Az egri egyetem szorosabb együttműködésre törekszik az SZMPSZ-szel

2023. június 12. – Felvidék Ma

A napokban írt alá együttműködési megállapodást a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetségével az egri székhelyű Esterházy Károly Katolikus Egyetem. A felvidéki szervezet és az anyaországi felsőfokú intézmény szorosabb együttműködésre és tapasztalatcserére törekszik a felvidéki magyar pedagógustársadalom erősítése érdekében. Az SZMPSZ immár több mint három évtizede dolgozik a felvidéki magyar közösség anyanyelvi oktatása érdekében, céljuk a magyar oktatást biztosító intézményrendszer megóvása és a pedagógusok szakmai fejlődésének támogatása. „Ezen célok elérése érdekében nagyon szoros kapcsolatot ápolunk Kárpát-medence-szerte a pedagógusszervezetekkel és a felsőfokú intézményekkel, melyeknek fontos a Kárpát-medencei oktatási tér kialakítása. Ezek mentén működünk együtt az egyetemekkel is” – magyarázta a Felvidék.ma megkeresésére Fekete Irén, az SZMPSZ elnöke.



Jövő héten alakul meg a szerb-magyar stratégiai tanács

2023. június 12. – Vajma.info, Magyarszo.rs, PannonRTV

Jövő kedden, azaz június 20-án tartják meg a szerb-magyar stratégiai tanács alakuló ülését Palicson, erről beszélt Pásztor István, a Vajdasági Magyar Szövetség elnöke a Pannon Televízió Közügyek című műsorában. Pásztor István emlékeztetett arra, hogy tavaly a két ország egy stratégiai megállapodást írt alá. – Ennek a megállapodásnak az életre hívását hivatott biztosítani az a testület, az a tanács, amelynek az elnöke a két köztársasági elnök, és amelynek a tagjai a két miniszterelnök, illetve hét-nyolc-kilenc-tíz miniszter az egyik, illetve a másik oldalról, ennek az alakuló ülése fog lenni jövő kedden Palicson – fogalmazott a VMSZ elnöke.

Tanulmányi úton Vajdaságban

2023. június 12. – Magyarszo.rs

A budapesti Mathias Corvinus Collegium Vezetőképző Akadémiájának hallgatói tegnap délelőtt Újvidékre látogattak. A tartományi képviselőházban tartalmas beszélgetést folytattak Pásztor Istvánnal, a tartományi képviselőház elnökével, majd Erdődi Edvina, a Magyar Szó Lapkiadó Kft. megbízott igazgatója átkísérte őket a Magyar Szó székházába. A fiatalok megismerkedhettek vállalatunk tevékenységével, napilapunkkal, mellékleteinkkel és a nyomdával. – Nagyon örülünk, hogy a fiatalok tanulmányi útjának egyik állomása a Magyar Szó volt. Cégünk számára különösen jelentős időpontban érkeztek a vendégek, beszámolhattunk nekik a nyomda költöztetéséről, illetve arról, hogy milyen, új tartalmakkal bővül majd székházunk. Legfontosabb témaként a napilap jelentőségéről beszélgettünk.



Ajándéksomaggal is kedveskedtünk, amelybe belekerültek a legfrissebb újságaink. Mindvégig nagy odafigyeléssel és érdeklődéssel hallgattak bennünket, valamint sok kérdésük volt. Nagy hozzáértést és együttérzést tapasztaltam az irányukból, a vajdasági magyarság életével és jövőjével kapcsolatban – mondta Erdődi Edvina.

Tizenötén részesültek kiválósági ösztöndíjban

2023. június 12. – PannonRTV

Idén is tizenöt vajdasági magyar közgazdászhallgató részesült a Vajdasági Magyar Közgazdász Társaság kiválósági ösztöndíjában. Tízen alapképzésen, öten pedig mesterképzésen végzik tanulmányaikat. Az ünnepélyes szerződéskiosztó után az inflációról hallhattak előadást a fiatal közgazdászok a szabadkai Városháza Dísztermében. Az idén negyedik alkalommal részesülhettek a vajdasági magyar közgazdász hallgatók a kiválósági ösztöndíjban. Davidov Tímea már hamar eldöntötte, hogy közgazdász lesz. Davidov Tímea, ösztöndíjas: „Teljesen meg vagyok elégedve az egyetemmel, illetve az egyetem által nyújtott lehetőségekkel. Ezt az ösztöndíjat azért pályáztam meg, mert én mindig is szerettem volna, hogyha valamilyen közgazdasági társaságnak a tagja lehetnék, hogy minél több elismerést és minél több pozitív visszacsatolást, visszajelzést kapjak a közgazdász szakmából.”



ORFK: több mint tizenegyzren érkeztek Ukrajnából hétfőn

2023. június 13. – MTI, hirado.hu

Az ukrán-magyar határszakaszon 6106-an léptek be Magyarországra hétfőn, a román-magyar határszakaszon belépők közül pedig 5294-en nyilatkoztak úgy, hogy Ukrajnából érkeztek - tájékoztatta az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) kedden az MTI-t. A beléptetettek közül a rendőrség 40 embernek állított ki ideiglenes tartózkodásra jogosító igazolást, amely harminc napig érvényes. Nekik ez idő alatt kell felkeresniük az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság tartózkodási helyük szerint illetékes hivatalát a végleges okmányok beszerzéséért - áll a közleményben.

Humanitárius segílyt kaptak a Kijevben élő magyarok

2023. június 12. – Kárpátalja.ma

Harminc darab humanitárius egységcsomagot kapott a Magyarok Kijevi Egyesülete a Katolikus Karitástól. Erről Petneházy Gyula, az egyesület elnöke írt Facebook-oldalán. Közleménye szerint a tartós élelmiszereket tartalmazó csomagok – a Wesselényi Lions Club koordinálásával – Svédországból érkeztek a Katolikus Karitáshoz. Petneházy kiemelte: Ukrajnába Kecskés László programkoordinátor segítségével jutott el az adomány, amit a kijevi nagykövetség munkatársai Kőrösmezőn vettek át, majd szállítottak az ukrán fővárosba.



Herszoni árvízkárosultak küldött segélyszállítmányt a Máltai Szeretetszolgálat és a KHÖT

2023. június 12. – karp.at.in.ua

A Beregszászi Járási Málta Szeretetszolgálatnál a háború kezdete óta a magyarországi és más országokból érkező felajánlásoknak köszönhetően eddig több ezer tonna segélyt fogadtak, amelyeket folyamatosan továbbítanak Kárpátalja, valamint belső Ukrajna településeire. A Nova Kahovkai vízierőművet ért támadást követően a segélyszervezet azonnal reagált. Első szállítmányukat a múlt héten indították útnak a Beregszászi Járási Katonai Közigazgatás közreműködésével, majd partner szervezetükkel, a Kárpátaljai Határmenti Önkormányzatok Társulásával újabb szállítmányok célba juttatását tűzték ki célul.

Hittanos kalandnap Tiszapéterfalván

2023. június 12. – karp.at.in.ua

A Kárpátaljai Református Egyháznál kiemelten foglalkoznak a fiatalokkal. Számukra évtizedek óta tartanak konfirmandus táborokat, a kisebbek számára pedig gyermek heteket. Viszont a két korcsoport között kevesebb figyelmet kaptak a 6-7. osztályos tanulók. Erre próbált megoldást adni a Máramaros- Ugocsai Egyházmegye, amikor megszervezte az első hittanos kaland napot a Tiszapéterfalvi Református Líceumban. A kalandnap nyitó áhítatán Hunyadi Attila, az egyházmegye esperese helyezte Isten igéjét a fiatalokra, kiemelve, hogy minden nehézség között velünk a megtartónk.

Gyerekshivajtól volt hangos a KMNE tizedik gyermeknapja

2023. június 12. – karp.at.in.ua

„Amikor a világ megváltozik körülöttünk, akkor a megszokott, a biztonságos dolgokban próbáljuk keresni a kapaszkodókat, legyen az a család, a nemzeti összetartozás érzése vagy akár egy ünnepi hagyomány” – emelte ki köszöntőjében Szentkirályi Alexandra kormányzó június 10-én a Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete (KMNE) tizedik alkalommal megrendezett gyermeknapján a Tiszacsomai Honfoglalási Emlékparkban.



Elektronikus sajtó

Határok nélkül

2023. június 12. – Kossuth Rádió

Kárpátalján ünnepélyesen átadták a P. Frangepán Katalin Gimnázium királyházai óvodáját. Az egykori parókia épülete a Kárpát-medencei óvodafejlesztési program részeként mintegy 25 millió forintos magyar állami támogatással teljes külső és belső felújításon esett át. A magyar

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2023. június 13.



kormány elkötelezett a család, mint a nemzet legfontosabb alapegysége mellett – mondta az avatóünnepségen Szentkirályi Alexandra. A kormánybiztos úgy fogalmazott: „Aki a családokba fektet, a jövőbe fektet.”

Elballagtak a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem végzős hallgatói. A központi tanévzáró ünnepséget idén a csíkszeredai karon tartották. Ott készült Oláh-Gál Elvira összeállítása.

Sepsiszentgyörgyön Kovászna megye és Veszprém vármegye hivatalos testvérkapcsolatának 30 éves évfordulójára emlékeztek ünnepi tanácsulással, melyet a frissen felújított Székely Nemzeti Múzeumban tartottak meg. Kovászna megye és Veszprém vármegye 1993 júniusában írt alá testvérmegyei alapszerződését. Most, a 30. évfordulón újabb záradékot írt alá Polgárdy Imre, a Veszprém Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke és Tamás Sándor Kovászna Megye Tanácsának elnöke. A két vezető leszögezte, hogy mindkét fél elkötelezett az intézményközi kapcsolatok kiszélesítése, a partnerség elmélyítése, a baráti kapcsolatok továbbvitele iránt, kiteljesítve ezáltal a 3 évtizede elkezdett közösség- és nemzetépítő munkát.

Átadták a bósi református templomot, amely a magyar kormány támogatásának, a bósiak, a helyi reformátusság és az önkormányzat összefogásának az eredménye. Az összeállításban elsőként Géresi Róbertet, a Szlovákiai Református Keresztyén Egyház püspökét hallják.

Az egyház, az óvodai, valamint az elemi iskolai oktatás mellett a néptáncsoport élteti Bartók Béla szülővárosában a magyarság lángját annak ellenére, hogy nem mindannyian beszélnek jól a magyar nyelvet. A nagyszentmiklósi Kékibolya Táncgyűttes számos fellépésen van túl, és júniusban is újabb megmérettetések várnak rá. A nagyok mellett egy kezdő csoport is indult nemrég.

Derekasán küzdöttek a székelyföldi települések versenyzői. A selejtező majd a döntő futamok után mindhárom székelyföldi megye képviselője, valamint a Kishuszár vágta futamának bajnoka is indulhat a Nemzeti vágtnál. Tizenkettedszerre szervezték meg a hétvégén a Székely vágtnál, a Nemzeti Vágta egyik előfutamát a Sepsiszentgyörgy melletti Óriáspince-tetőn. A legnagyobb kedvenc idén a háromszoros Székely Vágta-bajnok, Tamás Csaba volt, aki ezúttal Sepsiszentgyörgy színeiben küzdött, és megnyerte az idei versenyt is. Így többedmagával együtt idén is készülhet a Nemzeti Vágtára.